

В компании подсчитали, что количество IoT-устройств вырастет на 31% до конца этого года и достигнет 8,4 млрд, что примерно на миллиард больше, чем число всех жителей планеты. В прошлом году рынок насчитывал 6,38 млрд устройств, сообщает ZDNet.

Gartner также предсказывает, что расходы на интернет вещей в этом году составят примерно \$2 трлн, причем 67% всех устройств будет приходиться на Китай, Северную Америку и Западную Европу. Кроме того, 63% из них — это именно бытовые устройства, и только 37% — умные датчики для предприятий.

Среди бытовых приборов самыми популярными устройствами останутся транспортные средства, «умные» телевизоры и цифровые телевизионные приставки, в то время как в бизнес-среде быстрее всего будет расти количество «умных» приборов учета и камер видеонаблюдения.

Ранее исследовательская компания VI Intelligence прогнозировала, что количество «умных» приборов учета ресурсов в коммунальной сфере к 2020 году вырастет примерно до 930 млн, благодаря чему коммунальные компании смогут сэкономить около \$157 млрд.